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2020 教志会学内アンケート（2020 年 12 月〜2021 年 1 月実施） 

回答者数 146 

回答者のデータ 
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＊お断り： 

アンケートの設定ミスのため、小学校のデータも入ってしまいました。細部のデータは無視してくださ

い。 
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教志会の認知度 

 

教志会行事について 
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4-3 行事で呼んでほしい人や扱って欲しい企画（自由記述） 

1 栄養教諭について 

2 現役で小学校の先生をしている淑徳の卒業生（若い先生の経験談） 

3 正直な教職の現実（休日の有無や給料が労働時間に見合っているのか等） 

4 教育実習を迎えるまでの準備 

5 児童生徒の心理？のようなことが学べる。（例）場面に応じた適切な声掛け、興味を引く態度 

6 ベテランの先生ではなく、若い世代の先生 
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7 教員採用試験の時に、どのような対策をしたかについて教えていただきたいです。また、各県でど

のような違い（学校の実態など）があるのか知りたいです。 

8 たくさんの人の授業が見たい。現役の教員や卒業生、上級生など 

 


